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®EMA 1°
A. 'Ecto EIOESH HHENHNOBE GUAOHAT BRA BRI ERD GAPAT

, , copyright @@005- 2006 Y ;
Noa oeiéete 0T1: S=x,+X, =—— Kal P=x,-x, =— (Movaoeg 15)
a a

B. Na yapaktnpiotovv pe cwoto(X) 1 AdBoc(A) ot mpotdoeld :

Mo tovg Tpaypoticods o, B oyvet |a+B|=|a|+|B |

Av v meputtog tote x'=a' < x=a (Movaodec 10)
[Ma kaOe Tpaypatikd o oydet Ya' =a
Av 1 ocvvaptnon f(x)=cx’+Bx+y £yet a < 0 kar A = 0 1O1¢ 10!
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X = _2£ mopovctalel Erdyioto ico pe 1o 0.
a

5. 'Eoto f(x)=ax’+Bx+y=0, [1£ a<0 Kai A<0 TOTE N.YPUPIKT] ToPACT
¢ f téuvel tov dEova -xx 6 dVO onpeEia.
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ETgIA 2 3 >
8 2x -2 X=2 g 3
Ajvovtal o1 aviIemoEeLg A. u <1+ |2—| S =
s xon B. 6+x(3—x)+7x < 2(2x-5) s &
Na Bpebel av kot mov cuvainBevovy . (Movédeg 25) g
EMA 3° "
Atvovtor o1 evBeieg €1: 2x + 3y —5=0 ko1 &2: 3x + 5y -7 =0 ?
2x +3y=5 &

A. Na AvbBel To svotTpa y (Movaoeg 15) ¢
3x+5y=7 %

B. Tlowa 1 oyetikn Béon twv 0Vo gvbeldv € kar .  (Movdoeg 10)

OEMA 4°
Atveton 1 ouvaptnon f(x) = x*— (21 + 1 )x + 1.
A. T moteg Tég tov A M ovvaptnon f(x) maipvel Tpéc peyordtepeg

oV Unodév yu kébe xeIR. (Movadeg 15)
B. T'la moteg tipég tov A m ypagikn mopdotacn g ovvdptnong f
epantetol 6tov dEova X 'X. (Movéidec 10)
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